

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ

Ημερομηνία 04/04/2022 - 04/04/2022

ΑΘΗΝΑ

Ιερά Οδός 294, 12243

Τηλ./Fax: +30 210 5313220

email: athens@apo.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Βάκχου 30, 54629

Τηλ./Fax: +30 2310 501515

email: sales@apo.gr



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΡΘΡΑ

04/04/2022

- 1) [ΠΑΤΡΙΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ, Σελ. 6] [📄] Απολύθηκαν 4 επικουρικοί που ήταν σε αναστολή εργασίας 1
- 2) [ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, Σελ. 22-23] [📄] Θεσσαλονίκη: Υγειονομικοί αποδοκίμασαν τονΜητσοτάκη έξω από τοΒελλίδειο . 2
- 3) [ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ, Σελ. 1,23] [📄] Γιατροί και νοσηλευτές στο στόχαστρο της υπεράσπισης 3
- 4) [ΜΑΚΕΔΕΙΟ, Σελ. 10] [📄] Τα πρωταπριλιάτικα ανέκδοτα του κυρίου Πλεύρη για τα πιστοποιητικά νόσησης, τους υγειονομικούς σε 5

Απολύθηκαν 4 επικουρικοί που ήταν σε αναστολή εργασίας

Πηγή: ΠΑΤΡΙΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Σελ.: 6 Ημερομηνία έκδοσης: 04-04-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 110.68 cm² Κυκλοφορία: 0
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Απολύθηκαν 4 επικουρικοί που ήταν σε αναστολή εργασίας

Τέσσερις επικουρικοί εργαζόμενοι του Γενικού Νοσοκομείου Αγίου Νικολάου απολύθηκαν την Παρασκευή 1 Απριλίου καθώς λύθηκε η σύμβασή τους λόγω του ότι δεν παρατάθηκε η θητεία τους όπως των υπόλοιπων επικουρικών, επειδή βρίσκονταν σε αναστολή εργασίας. Ο Σύλλογος Εργαζομένων αναφέρει:

«Πρόκειται για μια διοικητικό ΤΕ και 3 νοσηλεύτριες (1ΤΕ και 2ΔΕ) από την παθολογική κλινική, το χειρουργείο και τη Μονάδα Τεχνητού Νεφρού. Αν δεν αλλάξει κάτι, τους επόμενους δύο μήνες θα ακολουθήσουν και άλλες απολύσεις επικουρικών εργαζομένων του ΓΝΑΝ που ήταν σε αναστολή εργασίας και έχουν επιστρέψει για 3 μήνες λόγω νόσησης. Το Δ.Σ. του συλλόγου εργαζομένων του νοσοκομείου Αγίου Νικολάου εκφράζει ακόμη μια φορά τη διαμαρτυρία του για το τιμωρητικό και ακραίο μέτρο των αναστολών εργασίας για όσους εργαζόμενους δεν έχουν εμβολιαστεί και ζητά από την κυβέρνηση την άμεση κατάργησή του.

Ενώ το ΕΣΥ και τα νοσοκομεία έχουν τόσο μεγάλη ανάγκη από προσωπικό, η κυβέρνηση και τα κυβερνητικά στελέχη αντί να κάνουν προσλήψεις, κάνουν απολύσεις».



Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 22-23 Ημερομηνία έκδοσης: 04-04-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 284.39 cm² Κυκλοφορία: 8215
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Θεσσαλονίκη: Υγειονομικοί αποδοκίμασαν τον Μητσοτάκη έξω από το Βελλίδειο

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΜΟΣ με την οργή των υγειονομικών ήρθε ακόμα μία φορά ο Κυριάκος Μητσοτάκης.

Ο πρωθυπουργός, ο οποίος βρέθηκε στη Θεσσαλονίκη για να μιλήσει στο προσυνέδριο της Νέας Δημοκρατίας, τα άκουσε για τα καλά από τους συγκεντρωμένους υγειονομικούς που έκαναν παράσταση διαμαρτυρίας έξω από το συνεδριακό Κέντρο «Ιωάννης Βελλίδης».

Οι συγκεντρωμένοι, οι οποίοι ήταν ως επί το πλείστον άνθρωποι που βρίσκο-

νται σε αναστολή εργασίας από τον Σεπτέμβριο του 2021, εξαιτίας της άρνησής τους να πειθαρχήσουν στον υποχρεωτικό **εμβολιασμό** που επέβαλε η κυβέρνηση, τα «έψαλλαν» στον πρωθυπουργό, φώναζαν συνθήματα κατά της κυβέρνησης, ενώ ακόμα μία φορά ζήτησαν να επιστρέψουν στις δουλειές τους.

Την ίδια ώρα στην Αθήνα συνεχίζεται η κινητοποίηση των υγειονομικών που βρίσκονται για πάνω από έναν μήνα έξω από το υπουργείο Υγείας, με ορισμένους εκ των

συγκεντρωμένων να έχουν προχωρήσει ακόμα και σε απεργία πείνας. Μάλιστα, οι πληροφορίες θέλουν έναν εξ αυτών να καταρρέει από την πείνα το Σάββατο.

Βέβαια, ο αγώνας των υγειονομικών φαίνεται πως αφήνει ασυγκίνητη την κυβέρνηση, η οποία έχει πάρει την πολιτική απόφαση να αφήσει τους ανθρώπους αυτούς εκτός συστήματος, με μοναδικό της στόχο την εφαρμογή του σχεδίου της που προβλέπει είσοδο των ιδιωτών στο ΕΣΥ.



Πηγή:	ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ	Σελ.:	1,23	Ημερομηνία έκδοσης:	04-04-2022
Αρθρογράφος:		Επιφάνεια :	1007.24 cm ²	Κυκλοφορία:	5230
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ				



**ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΡΙΤΡΙΑ
Η ΡΟΥΛΑ ΠΙΣΠΙΡΙΓΚΟΥ
Κατηγορεί τους
γιατρούς για
την κεταμίνη**

- Εισαγγελικές έρευνες για τους θανάτους των άλλων δύο παιδιών και της σπιτονοικοκυράς

ΣΕΛ. 23





ΣΗΜΕΡΑ ΑΠΟΛΟΓΕΙΤΑΙ Η ΡΟΥΛΑ ΠΙΣΠΙΡΙΓΚΟΥ • ΤΙ ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΟΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΤΗΣ

Γιατροί και νοσηλευτές στο στόχαστρο της υπεράσπισης



ΒΑΣΙΛΗΣ ΡΕΜΠΛΙΝΗΣ / EUROKINISSI

Η κατηγορούμενη επιμένει ότι η επίμαχη ουσία δεν υπήρξε ποτέ στη διάθεσή της και υποπεύεται ότι χορηγήθηκε στο πλαίσιο κακής χρήσης της από αυτούς που ήταν υπεύθυνοι για τη νοσηλεία του παιδιού

► ΤΩΝ **ΓΙΩΤΑΣ ΤΕΣΣΗ, ΜΑΝΟΥ ΤΣΑΛΛΑΡΗ**

Παρουσία δύο δικηγόρων απολογείται σήμερα, ενώπιον της 18ης τακτικής ανακρίτριας, η Ρούλα Πισπιρίγκου που κατηγορείται για ανθρωποκτονία από πρόθεση της 9χρονης κόρης της, Τζωρτζίνας. Οι δικηγόροι Κωνσταντίνος Ζάρβας (ορίστηκε από την ανακρίτρια) και Οθωνας Παπαδόπουλος (τον επέλεξε η κατηγορούμενη) την επισκέφθηκαν χθες στη ΓΑΔΑ για να ετοιμάσουν την υπερασπιστική γραμμή της. Από τις δηλώσεις τους φάνηκε ότι στο στόχαστρο της υπεράσπισης θα βρεθούν γιατροί και νοσηλευτές του **Νοσοκομείου** Παιδών «Αγλαΐα Κυριακού», όπου άφησε την τελευταία του πνοή το παιδί. Ισχυρίζονται, δηλαδή, ότι πρόκειται για ιατρικό λάθος εξ αμελείας και, για να αντικρούσουν το επιχείρημα ότι δεν υπήρχε κεταμίνη στη θεραπεία, υποστηρίζουν ότι χορηγήθηκε κατά τη διασωλήνωση της 9χρονης

έκανε λόγο για «μια δικογραφία που έχει πάρα πολλά κενά και η οποία δεν θα είχε μεγάλη επιτυχία να ευδοκιμήσει εάν δεν υπήρχε όλη αυτή η προκατάληψη που έχει δημιουργηθεί».

Η Ρούλα Πισπιρίγκου, λοιπόν, εμμένει στον αρχικό ισχυρισμό της, ότι είναι αθώα και δηλώνει ότι επιθυμεί να υποβληθεί σε τεστ ανίχνευσης ψεύδους. Πάντως, σύμφωνα με αστυνομικές πηγές, το συγκεκριμένο τεστ δεν μπορεί να γίνει στη χώρα μας. Ετσι, θα πρέπει να αντικρούσει το κατηγορητήριο με συγκεκριμένα στοιχεία. Στοιχεία συνεχίζουν να αναζητούν και οι αρχές και, σύμφωνα με πληροφορίες, αστυνομικοί θα ξεσκονίσουν τις ηλεκτρονικές συσκευές που χρησιμοποιούσε η Ρούλα Πισπιρίγκου, αν και ο χρόνος κατάσχεσής τους είναι τέτοιος που θα μπορού-

σαν να έχουν διαγραφεί κρίσιμα δεδομένα. Παρ' όλα αυτά στη Διεύθυνση Εγκληματολογικών Ερευνών υπάρχουν τεχνικές ανάκτησης δεδομένων που αποδείχτηκαν καταλυτικές σε άλλες κρίσιμες υποθέσεις, όπως είναι η δολοφονία της Καρολίν στα Γλυκά Νερά από τον Μπάμπη Αναγνωστόπουλο.

Τα ψηφιακά στίγματα

Στο επίκεντρο των συγκεκριμένων ερευνών θα βρεθούν τα ψηφιακά στίγματα στις κεραιές επικοινωνίας ώστε να χαρτογραφηθούν οι κινήσεις της 33χρονης πρόσφατος οδηγίσουν στην αποκάλυψη του τρόπου προμήθειας της κεταμίνης. Αγνωστος παραμένει ακόμα ο τρόπος χορήγησής της, όμως σύμφωνα με τους ιατροδικαστές υπάρχουν μόνο τρεις μέθοδοι εισδο-

χής της στον οργανισμό: ενδοφλέβια (μέσω του ορού), από τη μύτη (ενδεχομένως με κάποιο σπρέι) ή με σύριγγα.

Η Ρούλα Πισπιρίγκου, σύμφωνα με τους δικηγόρους της, δηλώνει «έκπληκτη από συμπεριφορές ανθρώπων που δεν περίμενε», δηλαδή από τον εν διστάσει σύζυγό της, Μάνο Δασκαλάκη, από τον οποίο προτίθεται να ζητήσει διαζύγιο, αναμενόμενο άλλωστε μετά τη διαφοροποίηση του Μ. Δασκαλάκη και την επιλογή του να αντιμετωπίσει τη Ρούλα Πισπιρίγκου ως κατηγορούμενη.

Αυτός είναι και ο λόγος που αποχώρησε από την υπόθεση ο ποινικολόγος Απόστολος Δύτρας, ο οποίος αρχικά είχε αναλάβει τη νομική εκπροσώπηση του ζευγαριού. «Είναι αδικημα να γνωρίζω πρόσωπα και καταστάσεις από δύο ανθρώπους που θα βρεθούν αντιμέτωποι στο δικαστήριο. Το ξέρανα και οι δύο γιατί το είχαμε συζητήσει. Όταν λοιπόν πληροφορήθηκα από τον σύζυγο ότι δεν θα στρίψει τη Ρούλα, δήλωσα ότι παραιτούμαι», σχολίασε (Alpha) ο δικηγόρος. Αυτό εκτιμούν και οι αρχές: ότι πολλά επιβαρυντικά στοιχεία θα προκύψουν από την αντιπαράθεση των δύο πρώην συζύγων.

Ήδη, μετά την εξαφάνιση των πρώτων ημερών, ο Μάνος Δασκαλάκης ξεκίνησε να δίνει συνεντεύξεις και να παίρνει ξεκάθαρα θέση εναντίον της κατηγορούμενης λέγοντας ότι «η κεταμίνη δεν υπάρχει στο **νοσοκομείο**. Και αυτό είναι τεκμηριωμένο από οργανισμό φαρμάκων και από αυτούς που προμηθεύουν τα φάρμακα στο "Αγλαΐα Κυριακού". Και κανένας δεν μπήκε σε αυτό το δωμάτιο... Ήταν μόνη της! Και δεν θεωρώ ότι υπήρχε κάποια νοσηλεύτρια ή κάποιος γιατρός που θα μπορούσε να βάλει την ουσία... Θα έλεγα μέχρι και τώρα, αν υπήρχε σε αυτό το **νοσοκομείο** το φάρμακο, ότι έχει γίνει λάθος από τους γιατρούς. Οτι αντί να δώσουν κάτι άλλο, έχουν δώσει αυτό. Και θα έλεγα... ακόμη ένα λάθος στην οικογένειά μου»

Ερευνες για τον θάνατο των άλλων παιδιών και της σπιτονοικοκυράς

ΉΤΑΝ ΟΜΩΣ «ΛΑΘΗ» αυτά που έτυχαν στην οικογένειά του με τους θανάτους των άλλων δύο παιδιών; Απαντήσεις σε αυτό θα δοθούν από την προκαταρκτική έρευνα που διέταξε η Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών μετά την ανασυρση από τον αρχείο των δικογραφιών για τους θανάτους της 3,5 ετών Μαλένας και της 6 μηνών Ιριδας. Οι δύο δικογραφίες συνενώθηκαν και τις εξονυχιστικές έρευνες θα διεξαγάγουν αξιωματικοί του Τμήματος Δίωξης Εγκλημάτων κατά Ζωής της Ασφάλειας Αττικής. Ωστόσο η αρχική εκτίμηση ότι και αυτά τα παιδιά πέθαναν με τον ίδιο μηχανισμό (χορήγηση κεταμίνης) αποδυναμώνεται ως σενάριο αφού οι τοξικολογικές εξετάσεις της Μαλένας

και της Ιριδας βρέθηκαν καθαρές, ενώ και οι δύο ιστολογικές δείχνουν ως πιο πιθανή εκδοχή τον ασφυκτικό θάνατο. Ετσι, θα ερευνηθεί αν τα κοριτσάκια πέθαναν λόγω ασφυξίας.

Ακόμη μία εισαγγελική έρευνα, αυτή τη φορά από τις δικαστικές αρχές Πάτρας, σχετίζεται με την υπόθεση και αφορά τον θάνατο της σπιτονοικοκυράς του ζευγαριού τον Σεπτέμβριο του 2020. Οι αστυνομικοί θα ερευνήσουν εάν η Ρούλα Πισπιρίγκου επισκέφτηκε την ηλικιωμένη στο **νοσοκομείο** τις κρίσιμες ημέρες πριν καταλήξει, αλλά και τι συνέβη με τα οικονομικά της, τη διαχείριση των οποίων είχε αναθέσει με πληρεξούσιο στον Μάνο Δασκαλάκη.

Η διάθεση της ουσίας

«Η ουσία υπήρχε στο **νοσοκομείο** και ήταν στη διάθεση τόσο των γιατρών όσο και των νοσηλευτών. Αντίθετα δεν υπήρξε ποτέ στη διάθεση της κατηγορούμενης. Είναι μια ουσία που δεν διατίθεται ελεύθερα στο εμπόριο, δεν μπορεί να τη βρει ο καθένας, χορηγείται μόνο υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις.

Ακριβώς λοιπόν αυτό είναι και το μυστικό που θα λύσει όλα τα ερωτήματα που αυτή τη στιγμή αιωρούνται [...] Η ίδια υποπεύεται ότι είναι ουσία που χορηγήθηκε στα πλαίσια κακής χρήσης της από αυτούς που ήταν υπεύθυνοι για τη νοσηλεία του παιδιού. Δεν υπάρχουν στοιχεία συγκεκριμένα, υπάρχουν αντιφάσεις που θα επισημάνουμε», δήλωσε ο Οθωνας Παπαδόπουλος και ο Κωνσταντίνος Ζάρβας



Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 10 Ημερομηνία έκδοσης: 04-04-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 315.23 cm² Κυκλοφορία: 6090
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Τα πρωταπριλιάτικα ανέκδοτα του κυρίου Πλεύρη για τα πιστοποιητικά νόσησης, τους υγειονομικούς σε αναστολή και την κερδοσκοπία των φαρμακευτικών εταιρειών

«Επιστολή προς έρευνα

Μετά την πρωταπριλιάτικη συνέντευξη του κ. Πλεύρη στον ΣΚΑΪ διαπιστώσαμε ότι διάβηξε την πιο συμβολική ημέρα για να πει επιτέλους την αλήθεια στον λαό. (Αν και ουδείς το αντιλήφθηκε).

Δηλαδή ότι η χώρα μας, λόγω του ότι ήθελε να ενισχύσει τον **εμβολιασμό**, έχει "συντμήσει" τους χρόνους ισχύος των υγειονομικών πιστοποιητικών, και δεν είναι επιστημονικά τεκμηριωμένη ούτε αποδεκτή η "σύντμηση" αυτή.

Παραδέχεται, μάλιστα, ότι, ο ίδιος θα εισηγηθεί στην επιτροπή των "Ειδικών" να του εισηγηθεί αυτό που του επέβαλε η Κομισιόν. Έτσι μας το κάνει πια ξεκάθαρο ότι τα μέτρα δεν έχουν υγειονομικά χαρακτηριστικά αλλά εκπληρώνουν πολιτικοοικονομικές προσαγές!

Τα οικονομικά χαρακτηριστικά της εργαλειοποίησης της πανδημίας είναι με θετικό πρόσημο για τις φαρμακευτικές εταιρείες που αύξησαν τις πωλήσεις και τα κέρδη τους, αλλά και σε όλα αυτά τα παραμάγαζα που στήθηκαν ώστε να εξυπηρετήσουν τις τεχνητές ανάγκες για προμήθεια σε υγειονομικά υλικά, αλλά και την επιβολή για αυξημένο testing. Επειδή από τις πρωταπριλιάτικες δηλώσεις του κ. Πλεύρη είναι ξεκάθαρο ότι δεν υπηρετείται κανένα υγειονομι-



κό πρωτόκολλο, αλλά η αισχροκέρδεια των λίγων.

Κε Πλεύρη

Θα μας εξηγήσετε γιατί ενεργοποιήθηκαν τα πιστοποιητικά νόσησής μας την 1η Απριλίου (αφορά τα πιστοποιητικά που δεν έχουν κλείσει εξαίρνο αλλά στο

τρίμηνο είχαν μπλοκαριστεί ώστε να τεθούμε σε αναστολή εργασίας παράνομα πλέον όπως δηλώσατε) αλλά άνετα και σήμερα που σας γράφω να μπαίνουμε σε ταβέρνες και στο λιανεμπόριο; Ακόμη και να ταξιδέψουμε εξωτερικό πλέον μπορούμε... Επίσης, γιατί οι συμπολίτες μας εξακολουθούν να πληρώνουν rapid tests για την εργασία τους, ενώ έχει ξαναπρασινίσει το πιστοποιητικό νόσησης η **εμβολιασμού** τους από 1η Απριλίου;

Συμπέρασμα

Τα ενεργοποίησε τα πιστοποιητικά η κυβέρνηση για να μην της επιβληθεί πρόστιμο από το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο; αλλά τους Έλληνες πολίτες δεν τους ενημέρωσε...

Άραγε

1 Τον μισθό μας από την πρόωρη αναστολή μας θα μας τον καταβάλει και θα μας επαναφέρει στην εργασία μας;

2 Τα χρήματα που δαπανήθηκαν για τα rapid tests από όλους τους εργαζόμενους στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα θα τα επιστρέψει;

3 Η Δικαιοσύνη θα επιληφθεί επιτέλους;»

Αναγνώστρια

